
CHATHAM COUNTY PURCHASING DEPARTMENT
ADDENDUM NO.1 to Bid 18-0023-3

FOR: ANNUAL CONTRACT FOR JANITORIAL SERVICES FOR THE PETE LIAKAKIS
BUILDING.

PLEASE NOTE THE FOLLOWING ADDITIONS CLARIFICATIONS AND/OR CHANGES

1. Question: What is the square footage of the building?

Answer: 66,000 sq. ft.

2. What does Chatham County Supply?

Answer: 4.4.2 reads Sunnlies Provided by Chatham Countv: Chatham

County will provide the following items: paper hand towels (roll or
multi-fold), hand soap (liquid or bar), and rolled toilet paper only.

3. Question: ls a day person required?

Answer: No, a day person is not required.

4. Does Chatham County have the break down of the floor types in square

footage?

Answer: No, the county does not have the square footage of different floor

types.

BID OPENING lS SCHEDULED FOR March 27,20L8 AT 2:00 PM

March 23.2018
DATE

GARET .J
PURCHASING DIRECTOR
CHATHAM COUNTY


